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Calisma Kagidi 1

Konu: 2. Unite Degerlendirmesi

1) Asadidaki toplama islemlerinde verilmeyen
toplananlar bulunuz.

238
+ + 47

54 98
+25=284 36 + =75

2) Berre ile Ceren'in yaglari toplami 36'dir.
Berre 19 yasinda olduguna gore Ceren kag
yasindadir?

3) Asadidaki toplama islemini yaparak
tahminimizle islem sonuglarini karsilastiriniz.

Tahmin / \Gercek Sonug
O ) O )
+ +
— —

........... = .... (Tahmin ile gercek sonug
arasindaki fark ......... )

4) Asagidaki toplama islemlerini zihinden

yapalim.

20+ 10 = .... 40 + 20 = ....
50 + 20 = .... 40 + 40 = ....
30+ 30 = ... 50+ 30 = ....
33+ 17 = ... 19 +21 =...
12+ 18 =.... 30+ 16 = ....
15+ 20 = .... 19+ 20 =....

5) Halil amca pazartesi guni 28, sall gini 34
tane balik tutmustur. Buna gére Halil amca
iki giinde toplam kag balk tutmustur?

6) Bir ciftlikte 18 tane koyun, 13 tane keci ve
7 tane inek vardir. Ciftlikte toplam kag tane
hayvan vardir?




7) Asagidaki islemin sonucunu tahmin ediniz.
Gergek sonucu bulup tahminle karsilastiriniz.

Tahmin / \ Gercek Sonug

.................. Tahminim gercek

sonuctan ...............

8) Asadidaki cikarma islemlerinde verilmeyen
sayllari bularak yerlerine yerlestiriniz.

75
- 28 -
36 48
- 35=17
81 - = 47

9) Bahgeye diktigimiz ciceklerden 34 tanesi
kurudu. Bahgede 18 tane gigek kaldi.
Baslangicta bahcemizde kac tane cicek
vardi?

10) Asadidaki esitliklerde bos birakilan yerlere
hangi sayilar gelmelidir?

17 + =20+5
16 -5 =14 -
19-3 = +9

11) Asadidaki kaplardan en az suyu alani

Isaretleyiniz.
!r Lf— r'r -

Asagidaki siselerin hangisinde su miktari en
fazladir?

12)Fatma teyze, bir inekten glnliik 4 kova st
almaktadir. Fatma teyzenin 3 inegi
olduguna gore, Fatma teyze bir glinde kag
kova st elde etmektedir?
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